

Фестиваль в пути

В селе Козьмодемьяновке — на центральной усадьбе ордена Ленина колхоза «Приамурье» — в торжественной обстановке прошло открытие фестиваля «Амурская нива». Его организатор — коллектив областного театра драмы.

От имени тружеников Тамбовского района гостей приветствовал секретарь райкома КПСС В. И. Батаев. Участникам фестиваля были преподнесены традиционные хлеб-соль. А затем колхозники познакомились с одной из лучших работ театра — спектаклем «Ивушка неплакучая», приняли участие в зрительской конференции.

В последующие дни артисты выступили в Раздольном, Толстовке и других селах Тамбовского района. Они показали зрителям спектакли «Без вины виноватые», «В день свадьбы», а для юных любителей театра — сказку «Красная Шапочка».

Сегодня фестиваль завершает свой путь по району.

А. САШИН.

НА СНИМКЕ: заслуженная артистка РСФСР Н. Микрюкова и артист А. Гильковский в спектакле «Без вины виноватые», который включен в фестивальную афишу.

Фото Н. БЕЛОГО.

